Tentarattningsmall: IOE011, 2015

1.

a) Uppfinning blir innovation nir den finner ett anvindningsomride /anvindare.

b) Minskande marginalkostnad f6r hogre q (MC’(g)<0).

) En vara med positiv priselasticitet inom ett visst intervall.

d) Maximalt negativt ackumulerat kassafléde i ett projekt (exempelvis ny
produktinnovation). Uppstir innan positiva nettokassafléden kommer, kopplade till
projektet.

e) (I en situation dir ménga patent krivs for att kunna producera nigot, och dir olika
parter licensierar ut dessa.) Nir ett foretag som borde betala {61 en patentlicens vigrar att
gora det, men anda fortsitter att anvinda det utan att betala.

a) Kommersiell framging uppstir nar en uppfinning finner ett
anvindningsomride/anvindare. Ekonomisk framging uppstir nir en uppfinning lénar
sig ekonomiskt (NPV>0). Ekonomisk framgang forutsitter att kommersiell framging
uppnatts (kommersiell framging foregir ekonomisk framging).

b) Anledning och hur supply respektive demand policies ir designade (supply — for att
minska (faktor-)kostnader etc.; demand — for att 6ka mojligheterna till framtida intakter).
Sambandet eller relationen, alltsd 6vergripande varfér.policies som dessa fors in, samt
vem eller vad som gor det.
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